



МЭР МОСКВЫ

Коллективу
ОАО «Всероссийский Научно-Исследовательский
проектно-конструкторский и технологический Институт
Кабельной Промышленности»

Дорогие друзья!

Сердечно поздравляю вас с Новым, 2023 годом!

Уходящий год стал для столичной промышленности проверкой на прочность. Особая нагрузка легла на предприятия оборонно-промышленного комплекса, которые работают в три смены, обеспечивая Российскую армию современным вооружением и помогая нашим бойцам решать важнейшие задачи защиты суверенитета страны.

В лучших традициях отечественной инженерной мысли предприятия ОПК создают и совершенствуют авиационную технику, ракетные комплексы, системы радиолокационного оборудования и радиоэлектроники, беспилотные летательные аппараты и другую уникальную продукцию, необходимую для обеспечения обороноспособности державы. Передовые технологические решения в этой сфере играют важную роль в инновационном развитии столичной промышленности.

Спасибо вам за высокий профессионализм, добросовестный труд и большой вклад в наше общее дело.

*Пусть наступающий год принесет вам больше радости и добра.
Крепкого здоровья, благополучия, успехов – вам и вашим близким!*

С.С. Собянин



ПРАВИТЕЛЬСТВО
МОСКВЫ